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ΓΕΝΙΚΑ
Με την παρούσα προμήθεια προβλέπεται η προμήθεια πινακίδων τροχαίας κίνησης του κώδικα οδικής κυκλοφορίας  για την κάλυψη των αναγκών που έχουν κατά καιρούς διατυπωθεί με έγγραφα της Ελληνικής Αστυνομίας / Τμήμα Τροχαίας Σπάρτης και συγκεκριμένα τα αριθ. 2501/10/177-α΄/ 28-01-2014 και   2501/10/236-α΄ / 07-1-2014 έγγραφα, φωτοτυπία των οποίων επισυνάπτονται.
  Η προμήθεια των πινακίδων  περιλαμβάνει και την τοποθέτηση ή και αντικατάσταση ήδη υπαρχόντων (φθαρμένων) πινακίδων  στις θέσεις που θα υποδείξει η Υπηρεσία (οδικό δίκτυο πόλης Σπάρτης).
 Σύμφωνα με το σκεπτικό της αριθ. 106/2009 / Τμήμα VII του Ελεγκτικού Συνεδρίου το αντικείμενο της παρούσας μελέτης εντάσσεται στις προμήθειες.
 Οι  πινακίδες του Κ.Ο.Κ. και υλικά στήριξης αυτών θα σύμφωνα με τις ΕΛΟΤ ΤΠ 1501-05-04-06-00:2009 «Πινακίδες Σταθερού περιεχομένου» και ΕΛΟΤ ΤΠ 1501-05-04-07-00:2009 «Διατάξεις στήριξης πινακίδων κατακόρυφης σήμανσης» όπως αυτές περιγράφονται στο ΑΡΘΡΟ – 1 των τεχνικών προδιαγραφών που ακολουθούν και απεικονίζονται κατά είδος, ποσότητα και τιμή μονάδος  στον προϋπολογισμό της μελέτης  
  Η προμήθεια προβλέπεται να εκτελεστεί σε εξήντα (60) ημερολογιακές ημέρες και διέπεται από τις διατάξεις της Υ.Α 11389/93 ΕΚΠΟΤΑ.  
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ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

Πινακίδες τροχαίας κίνησης του Κ.Ο.Κ. και υλικά στήριξης αυτών   
 Πινακίδες τροχαίας κίνησης του Κ.Ο.Κ. και υλικά στήριξης αυτών σύμφωνα με τις ΕΛΟΤ ΤΠ 1501-05-04-06-00:2009 «Πινακίδες Σταθερού περιεχομένου» και ΕΛΟΤ ΤΠ 1501-05-04-07-00:2009 «Διατάξεις στήριξης πινακίδων κατακόρυφης σήμανσης» αντίστοιχα, ανακλαστικότητας τύπου Ι πλήρως τοποθετημένη (νέα τοποθέτηση ή σε αντικατάσταση υπάρχουσας). Στην τιμή της κάθε πινακίδας, όπως αυτή αποτυπώνεται στον προϋπολογισμό της μελέτης, περιλαμμβάνεται η προμήθεια, προσκόμιση στον τόπο της τοποθέτησης η στήριξη σε υπάρχοντα στύλο ή σε στύλο που θα τοποθετηθεί εκ νέου καθώς και η αντικατάσταση υπάρχουσας πινακίδας με νέα. Όπου απαιτείται κατά την κρίση της Υπηρεσίας αντικατάσταση υπάρχουσας πινακίδας με νέα, η αντικατάσταση θα περιλαμβάνει εκτοποθέτηση της παλαιάς και τοποθέτηση της νέας στην ίδια θέση σύμφωνα με τις υποδείξεις της Υπηρεσίας με δαπανες του προμηθευτή. Ο προμηθευτής είναι υποχρεωμένος να παραδώσει τις παλαιές πινακίδες που αντικατέστησε στην αποθήκη του Δήμου. Επίσης η προμήθεια υλικών στήριξης (στύλοι) περιλαμβάνει την προμήθεια, προσκόμιση στη θέση τοποθέτησης, τη διάνοιξη της βάσης επί του εδάφους ή του πεζοδρομίου την τοποθέτηση και αλφάδιασμα του στύλου, τη στερέωση αυτού με κατάλληλο υλικό και την αποκατάσταση των επιφανειών.
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